

# 高考遇上端午节 “高考房”预订升温

信阳消息(记者 马依钊) 距离高考仅剩十几天,昨日,记者采访了解到,因今年高考巧遇端午节,市区“高考房”预订升温。

“虽然考点信息还没公布,但是高考遇上端午节假期,房源肯定紧张,还是得提前预订。”昨日上午,在民权路一家快捷酒店内,市民孙女士正在为孩子高考预订房间。她向记者介绍,考点还没公布,只能保守地选择酒店位置,“这里距离九中、七中、三小等学校都不远,位置还是比较理想的。”

今年高考是6月7日、8

日,端午节假期是6月7日至9日,高考遇上端午节。以往端午节假期,大量游客以及返乡探亲人员来到信阳,酒店住宿迎来客流高峰。昨日,记者走访市区几家快捷酒店、宾馆了解到,随着高考临近,不少家长担忧届时会出现“一房难求”的局面,纷纷选好位置,提前预订。

“这几天正是预订高峰期,家长选择时更青睐性价比比较高的房型。”四一路一家宾馆值班人员向记者介绍,进入5月,就陆续有家长前来预订“高考房”,不靠路、安静、含早餐,不

少家长为孩子选择“高考房”时,都会提出这几个要求。

记者在线上平台查询了解到,目前市区多家宾馆、酒店的“高考房”还有余量,因正是端午节假期,与以往相比,价格略有上涨,涨幅在20%至40%。线上网络客服向记者介绍:“因为今年高考时间与端午小长假重合,加上酒店的提前预订定价,高考房的价格并不会越临近越贵,但从往年的数据来看,考点周围性价比高的酒店会出现‘一房难求’的情况,建议有需求的考生尽早预订。”

## 端午还未到 已闻艾叶香



端午将至,艾叶飘香。端午节是传统节日,按照民间传统习俗,市民纷纷购买艾叶悬挂家门,以求平安吉祥。图为昨日上午,市民在浉河农贸市场选购艾叶。

本报记者 马依钊 摄



## “巡逻车”成“僵尸”



昨日,记者在人民路北侧车站办事处辖区一胡同见到,一辆废弃巡逻车停放在路旁污水坑中,车上有“车站巡逻”字样。据附近居民介绍,这辆破旧的巡逻车已经在此停放了数月,给附近居民带来了困扰。而附近餐饮店随意倾倒的泔水,更让来往市民苦不堪言。 本报记者 李亚云 摄

## 我市5月份交通违法行为集中曝光

# 有3人被终身禁驾

信阳消息(记者 韩蕾)昨日,记者从市交警支队了解到,我市交警部门对一批交通违法行为进行了集中曝光,其中包括终生禁驾名单;“两客一危”,重点货车未报废的货运车辆及所属货运公司、农村面包车未报废明细;典型事故案例以及隐患路段安全提示。

此次曝光的终生禁驾名单有3人,分别是柴某章、孙某磊及叶某学。“两客一危”,重点货车未报废的货运车辆共有23辆,其中,西亚和美商业股份有限公司有3辆,信阳市弘运集团货运有限公司有3辆,信阳华鹏飞物流有限公司有3辆,中国邮政速递物流股份有限公司信阳市分公司有2辆,信阳永宣运输

有限公司有2辆,信阳阳光物流有限公司有2辆,信阳市弘运集团货运有限公司明港分公司有2辆。曝光的农村面包车未报废的车辆有19辆。

此次曝光的典型事故案例有3起:一起为人员伤亡的交通事故;一起为醉酒驾驶;一起为无证驾驶。

有人员伤亡的交通事故发生在固始县339省道27公里与方集镇镇方大道交叉口路段,重型普通货车沿339省道由西向东行驶至事发路口时左转弯时,与一辆两轮电动车相撞,电动车驾驶人当场死亡,乘坐电动车的人受伤。无证驾驶典型案例发生在淮滨,司机不仅没有驾照及所驾驶车辆的相关证件,并且驾驶

车辆的还是一辆报废车。

发布的隐患路段有4条,分别是光山县白雀园镇龙寨村大山石子厂至龙泉寺路段,山高路窄,人车流量大,交通安全隐患突出;潢川县跃进路三小门口,上下学时间段人车流量大,学校门口道路设施不完善,接送学生人群与道路中车辆拥挤严重,导致道路堵塞及易发生交通事故;罗山县高店乡王湾大桥沙河桥,桥面狭窄,易形成漫水桥,来往人车流量大,交通安全隐患突出;平桥区省道224线洋河镇石榴大道路口,该交叉口位于转弯处,视线差,提示设施不完善,交通安全隐患突出。市民在驾车经过这几条路段时,要减速慢行,谨慎驾驶。

## 戏曲进校园 师生齐喝彩

信阳消息(记者 吴楠)为全面推广普及中华优秀传统文化,弘扬社会主义核心价值观,提高中小学生的文化素养和艺术审美素养,5月23日下午,市文广旅局在羊山新区第五小学开展了“戏曲进校园”活动,为该校师生送去一场视听盛宴。

活动中,市艺术中心的戏曲表演艺术家为同学们普及了戏曲知识,并送上了精心挑选的传统豫剧《花木兰·谁说女子不如男》《穆桂英挂帅·辕门外三声炮如同雷震》、现代豫剧《朝阳沟·上山》、越调《收姜维·三传令》等折子戏。艺术家们美轮美奂的扮相、韵味十足的唱腔和惟妙惟肖的表演让同学们惊叹连连,现场还不时爆发出热烈的掌声和叫好声。其间,艺术家们还和同学们热情互动交流,透过孩子天真烂漫的视角,发现戏曲艺术中独特的魅力,从而快乐地接受戏曲,爱上戏曲。演出一结束,同学们立即簇拥着艺术家索要签名,气氛十分活跃。

据市文广旅局工作人员介绍,“戏曲进校园”活动将作为长期工作持续开展,让更多的学生近距离接触我国传统戏曲文化,感受传统戏曲艺术魅力,增进学生们对中华民族优秀传统文化的认同,弘扬并传承中华优秀传统文化。

## 声 明

●兹有方丙韬豫S8Q681号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市南湾湖风景旅游发展有限公司豫SA2587号车,此机动车登记证书、机动车行驶证,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有中国人民财产保险股份有限公司信阳市分公司交强险保单(保单单号:41001803156603),商业险保单(保单单号:41001802862701),因不慎丢失,特声明作废。